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 : مما ييياىتىازويح ىيىمىذج وتنىن اىقيم 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

يلبحظ ىنا كيؼ تـ إعادة تكزيع الدخؿ في السكقيف المالية كالنقدية نتيجة لإنخفاض ميؿ 
  منحنى دالة الاستثمار 

    = 50 + 0.25 (1019) = 305 

    = 75 

    = 230 

    = 1019-305 + 75 = 789 

     =  50 + 727 – 44  = 633 

                                    

     = 200 – 44 = 156 

    = 150+ 204–55 = 299 

                

 2 =             

                          

                        

 حيث أف :
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 ؟  320ى ال  300زاد عرض النقود من إذا  -4

 :    كتصبح دالة  

               
 دكاؿ القطاع النقدم : 

                  

   
   

 
      

 320الى    300* زاد عرض النقكد مف 

                    

      
              

    
 

                    
 : عند التكازف :    كتصبح دالة  

                            

                            

            
 التكازنية :

                     
                   

      ,                   حيث أف :                   
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 كالتالي : التكازنية لمنمكذج  تككف القيـك 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    = 50 + 0.25 (1050) = 312.5 

    =  75 

    =  230 

    = 1050 -312.5  + 75 = 812.5 

     =  50 + 0.8(812.5) – 1000(4%)  = 660 

                                    

                 

                           

                           

   = 200 – 1000( 4%) = 160  

    = 150+0.2 (1050) + 1000(4%) = 320 

                

 2 =             

        2               
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 :  pماذا حدث للؤسعار 

      
   

  

 
     

 
 

   
   

22 

 
             

    
  

        
   

 
      

   

 
      

           أيضا فإف  

 تمخيص النتائج :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدتغير قثو اىتغير       
1050 1100 1000   

312.5 325 300   

75 75 75   

812.5 850 775    

660 660 620   

152.5 190 155    

230 230 230   

160 210 150   
    

152.5 190 155    

7.5 20 -5    
160 210 150    
160 210 150   
4% 7% 5%   

320 300 300    

320 300 300    

1.07 1 1   

260 270 250    

60 30 50  2 
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                        160+230 = 152.5+312.5-75 

           390 =390 
 ازفىك شرط التك             

 
               

160-152.5 = 312.5-230-75 
7.5  =  7.5 

 تكازف في الميزانية       تكازف القطاع الخاص                                                     

 عف طريؽ المعادلة :  pيمكف التعرؼ عمى 

        
   

  

 
     

 
 

      
    

 2 

 
             

    
          

 

  



 دراضاخ متقدمح في اىىظريح الاقتصاديح اىنييح
 

 

   
 

 174مف  356صفحة  

 تمخيص نتائج الحالات التوازنية السابقة 8 -3-3

 في الحياة الاقتصادية الكمية :السابقة لمتعرؼ عمى أثر التغيرات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

زيادج عرض 
 اىىقىد

 انخفاض
ميو داىح 
 الاضتثمار

زيادج 
الاضتثمار 
 الدطتقو

زيادج 
الاوفاق 
 الحنىمي

الحاىح 
 الدتغير الأضاضيح

4% 5.5% 7% 6% 5%   

1050 1019 1100 1050 1000   

312.5 305 325 312.5 300   
230 230 230 270 230   
75 75 75 75 75   

812.5 789 850 812.5 775    

660 633 660 640 620   

152.5 156 190 172.5 155    

160 156 210 140 150   
7.5 0 20 -32.5 -5    
160 156 210 140 150    

320 299 300 300 300    
260 254 270 260 250    
60 45 30 40 50  2 

320 299 300 300 300    
1.07 1 1 1 1   

500 500 580 540 500    

150 150 150 150 150    

 ميؿ   0.0002- كما هو كما هو 0.00022- كما هو
هو كما كما هو كما هو كما هو  ميؿ   0.0002 
 مقطع   0.25 0.27 0.29 0.278 كما هو
 مقطع   0.15- كما هو كما هو كما هو 0.17-
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 أثر السياسات الاقتصادية في حالة الاوضاع غير التوازنية : 3-4

 عند مستكيات غير تكازنية   ,     ضالاكضاع الغير التكازنية عند فر 

 تدخؿ السمطات في ىذه الحالات كالتعرؼ عمى المسببات كالنتائج .كيقصد بيا : دراسة أثر 

 لاحظ ىنا  أف :

               :               دالة  

                :           كدالة        

 عند التكازف :

               
 

 :(  الماليأسكاؽ السمع كالخدمات ) الجانب 

          الحقف : 

              
      
      

                   دالة الحقف ىي :                      

     التسرب :        

                                       
                                  
                       
           

 دالة التسرب : 
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 الحقف = التسرب 

                 =            

                         =                

     =     
 # السكؽ النقدية ) الجانب النقدم (

            
 2               
        
    

       شرط التكازف  :     

                   =     

                          =     

     =     
 ) معطي ( , تحديد سعر الفائدة التكازني في أسكاؽ السمع كالخدمات         # # عند فرص   

                    
      

    الحقف : 

                        

 التسرب :

                           
                    

 تكازف  إذا الحقف = التسرب    .......     
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       كما كانت في السكؽ مع           كاستمرت# # # بإفتراض إف التدخؿ لـ يكف مجديا 

 الحقف : 

                        

 التسرب : 

                           
                   

 415التسرب =      455الحقف  =  

 الكضع غير تكازني  

 

 أنظر الى الأكضاع الثلبثة التالية :

 

 
 

 
 

 
 

 عرض النقكد مع الطمب عمييا ( –مثالية ) تكازف الحقف مع التسرب : Aالنقطة  

 ثاني مثالية ) تكازف الحقف مع التسرب (: Bالنقطة  

 بسبب ارتفاع سعر الفائدة (التسرب >الحقف )كضع غير تكازني : Cالنقطة  

Y 

r 

1000 950 

6% 

5% 

4% 

B 

A 
C A = ( 5% ,  1000) 

B = ( 6% ,  950) 

C= ( 5% ,  950) 
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 الجانب النقدم :

        ضأثر فر 

 :     بالتعكيض في   

                       
 الطمب عمى النقكد :

    = 150+ 0.2 (950) - 1000(4%) = 300 

         عرض النقكد                               

       تحقيؽ شرط التكازف                         

 

) أم        كما كانت في السكؽ مع        # بافتراض أف التدخؿ ليس مجديا كاستمرت  

 عدـ كجكد مركنة أك إستجابة (

 الطمب عمى النقكد : 

    = 150+ 0.2 (950) + 1000(5%) = 290 

         ثابت                     

       
         
 !!!!ىنا حالة تضخـ  
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 أنظر الاكضاع الثلبثة التالية : 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 عرض النقكد مع الطمب عمييا ( –: مثالية ) تكازف الحقف مع التسرب   Aالنقطة  

 (     مع    مثالية ) تكازف حالة : ثاني    Dالنقطة  

 ) تضخـ (         : كضع غير تكازني   Fالنقطة  

  

Y 

r 

1000 950 

5% 
F 

A 

D 
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 كاجب :

 كما في الشكؿ التالى :        أثر التدخؿ السابؽ إذا كانت    أعد دراسة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 T,G,Eماىي إحداثيات النقاط    

 

           سعر إجبارم لمفائدة عند ض## أثر فر 

 :         في   

                   
                    

       
 الدخؿ التكازني تـ تحديده  

 الحقف :

                     

Y 

r 

1000 1050 

5% G 

A 

E 

T 
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 التسرب :

                             
 الحقف = التسرب  

مع مستكل الدخؿ التكازني   %5عمى مستكل    r## ماذا لككاف ىذا التدخؿ غير فعاؿ كاستمرت  

 الجديد

 الحقف :

                  
 التسرب :

                          
 التسرب    >الحقف   

465    < 455   

 نقطة غير تكازنية  كىي

  أنظر الاكضاع الثلبثة التالية :

 

 

 

 

 

 

 LM    ,  ISحالة إنكسار  

Y 

r 

1000 975 

5% 

4.5% b 

A 

c 

 مثالٌة   A  النقطة 

1025 

 ثانً مثالٌة   b  النقطة 

 غٌر توازنٌه    c  النقطة 

 لأن الحقن  >  التسرب 
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 الجانب النقدم :

 :       في  

                 
                     

       
 الطمب عمى النقكد :

    = 150+ 0.2 (975) - 1000(0.045) =300 

         ثابت                     

       نقطة تكازف  لأف         

 كلـ تتغير لأم سبب كاف , فإف الطمب عمى النقكد       # أما إذا سادت    

    = 150+ 0.2 (975) - 1000(5%) = 295 

         عرض النقكد              

       النتيجة                     

 ىنا حالة تضخـ أيضا  !!!!

 حدث للأسعار  ماذا

 Y=1000   ,     p =1في حالة التكازف الاساسية    -3

 Y= 950   ,    r =4%في حالة       -1

  
   

  

 
     

 
 

      
  

 
      

 r = 4%عند   
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                              LM  لأننا عمى المنحنى

 

  r = 4.5%ماذا يحدث في حالة    

 Y=1000   ,     p =1في حالة التكازف الاساسية    -3

 التكازنية بالتعكيض :   % Y= 975   ,    r =4.5في حالة       -1

      
  

 
      

                
   

 
             

       
   

 
       

       
   

  

 

    
   

  

 

             LM  عمى المنحنىمازلنا لأننا 

 ىي التكازنية:   % Y= 975   ,    r = 5في حالة       -1
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                                             LM عمى المنحنى

         نتيجة لأف  % 1.7ارتفاع في الاسعار بنسبة   حدكثأم 

 ىنا حالة تضخـ أيضا  !!!!

 

 

 Comparative static analysisالتحميل السكوني المقارن لمنموذج    3-5

التي كانت عمييا  initial caseيؿ السككني المقارف إجراء مقارنة بيف الحالة الاساسية يقصد بالتحم

التي   Compared caseالنمكذج ككانت عمييا قيـ متغيراتو ) المككنة لو ( كالحالة الجديدة المقارنة  

ث عمى لذم يحدا ما ييرات ( مختمفة عمى ىذا النمكذج , ككصؿ الييا بعد حدكث تغيير ما ) أك تغ

 تكزيع الدخؿ بيف المتغيرات الاقتصادية المككنة لمنمكذج.

( كمقدار ثابت ,  Tكلمتبسيط نبدأ بأكؿ نمكذج تعرضنا لدراستو كالذم كانت فيو دالة الضريبة ) 

كانت  فقد، بالشكؿ المرغكب لمدراسة  حيث يمكف بعد ذلؾ تطكير النمكذجكليست دالة في الدخؿ 

 ىما :   Reduced Formsاف معادلتي النمكذج المصغرت

       (    )      
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 بأخذ التفاضؿ الكمى لمطرفيف :

                     

         
   

 
 

  

 2
        

[
     (   )

              
] [

  

  
]  [

   

   

 
 

  

 2
      

] 

   
               

   

 
 

  

  
       

 (    )        
 

             بإفتراض أف   

  

   
 

 

 (    )        
    

 الاخرل عمى حاليا. , مع بقاء العكامؿ  يؤدم الى إرتفاع        أم أف إرتفاع  

                 : بافتراض أف

  

   
 

     

  (    )        
    

  ؤدم الى ارتفاع  تأم أف زيادة التفضيؿ النقدم 

             بافتراض أف    

  

   
 

          

 (    )        
    

  رض النقكد تؤدم الى إنخفاض سعر الفائدة  أم أف زيادة ع

 أما بالنسبة لتغيير الدخؿ :
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        (   )  

   

 
     

 (    )        
 

 ينتج أف :   =   ,       ,        أ. في الحالة الكينزية : الافتراض بأف :  

  

  
 

 

 (    )        
    

  

   
 

      

 (    )        
    

  

   
 

       

 (    )        
    

 في الحالة الكلبسيكية :ب . 

  ≠   ,          لأف          حيث أف   

            بالتعكيض ينتج أف : 
(   )*

   
 

    +        

    ⁄ (    )
 

  

   
  

 2

  
    

 

(    )
         

  

   
  

 

  
    

                      حقؽ فرضية التناسبية   تتكىذا 

   
  

  

 
     

  

   
      

 (    )

   2⁄ (    )
     

   2

  
    

 : إفترض قيـ ليذه المعاملبت لقياس " المضاعفات " أعلبه . لمتدريب
 يلبحظ ىنا أنو في المثاؿ السابؽ كانت :
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 كطالما أف :,  541الى   511مف     زادت   171الى   111مف    Gفي حالة زيادة   -3

  

   
 

 

 (    )               
 

  

   
 

   

                    
         

 :كلقد تحقؽ أف 

                  
                      

 % 6%  الى 5فعلب مف    كلقد ارتفعت  

 ينتج ما يمي :  41ؽ الحككمي بمقدار كبالنسبة لمتغيير في الدخؿ نتيجة زيادة الانفا

  

   
 

 

 (    )               
 

  

   
 

    

   
          

                             لذلؾ فإف :

  3151الى   3111كلقد زاد الدخؿ فعلب مف  

 :  111الى   111حالة زيادة عرض النقكد مف   -1

 : 11الفائدة نتيجة زيادة عرض النقكد بمقدار   تغير سعر# 
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 (    )               
 

  

   
 

    

   
          

                  
                      

 % . 4 % الى 5حيث إنخفض سعر الفائدة فعلب مف  

 :  11بة لتغيير الدخؿ عند زيادة عرض النقكد بمقدار # كبالنس

  

   
 

(    )   

   
 

  

   
 

    

   
     

 أم أف :   

              
                

,,,كىكذا بالنسبة لبقية   3111الى  3111لأنو إرتفع مف   11حيث زاد الدخؿ فعلب بمقدار 

 غيرات .المت

لدراسة التغييرات التي تحدث في  ةلنا أف طريقة " المضاعفات " تقدـ طريقة سيمة كمختصر  يتضح

 ر , ثـ إجراء المقارنة .تغيي مف إعادة تقديره عند حدكث أم  النمكذج بدلاى 

 كبالنسبة لمحالة الكلبسيكية المذككرة في التحميؿ السككني المقارف فإف :

      
      أك        لكف   

 حسب قياس المضاعفات التالية :


